
Мастер-класс по бисероплетению "Рождественский ангел"
Мастер-класс предназначен для детей 10-12 лет.
Назначение: для украшения новогодней ёлки, панно к Новому году, работа на
выставку поделок, в качестве подарка, сувенира - брелка.
Цель: выполнение игрушки "Рождественский ангел".
Задачи:
а) образовательные: - познакомить с традициями празднования Рождества;
- объяснить этапы изготовления ангела из бисера, закрепить навыки параллельного
плетения;
- учить работать по схеме;
б) развивающие: - развивать мелкую моторику, координацию рук.
- развивать умение пользоваться технологической последовательностью;
-развивать творческую самостоятельность, вызвать желание фантазировать;
в) воспитательные:
-способствовать приобщению детей к прикладному творчеству;
-воспитывать трудолюбие и усидчивость, умение доводить начатое дело до конца ;
- приучать к аккуратности при выполнении работы и умению следить за порядком на
своём рабочем месте.



Трещит мороз – целует щёки,
Снег – словно сахарный песок,
А в небе ясном и высоком
Летает Ангел . Голосок
Его чарующий и милый,
И песнь его как родничок,
И этот Ангел белокрылый
Цветка нежнейший лепесток.
Он , этот Ангел белоснежный ,
Подробнее

Всегда так близок к БОЖЕСТВУ,
На торжество с небес безбрежных
Он нам ниспослан к Рождеству.
Инна Радужная

Светлый праздник Рождества Христова совсем скоро придет в наши дома. Это
событие – не только повод для встреч в кругу семьи за праздничным столом, но и
день, когда каждый из нас обязан вспомнить, какое чудо свершилось много лет назад.
Очень важно научить этому детей – ведь, к сожалению, многие современные дети
воспринимают Рождество исключительно как время подарков и сладких гостинцев, не
зная об истинной сути праздника.

7 января – Рождество Христово
Сегодня будет Рождество,
Весь город в ожиданье тайны,
Он дремлет в инее хрустальном
И ждёт: свершится волшебство.
Автор: М. Ю. Лермонтов
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Выполнение поделки.
Для выполнения ангела из бисера нам понадобятся: схема ангела, проволока,
ножницы, бисер жёлтого и белого цвета и большая бусина.

Набираем на проволоку 13 бусин жёлтого цвета.

Продеваем два конца проволоки в большую бусину, тянем концы проволоки в разные
стороны.

Перекручиваем несколько раз проволоку под большой бусиной.



Крылья.
Набираем на один конец проволоки 22 прозрачные бисерины.

Перекручиваем проволоку с бисеринами под большой бусиной.

Аналогично плетём второе крыло ангела.



Нанизываем на один конец проволоки одну белую бисеринку.

Продеваем второй конец проволоки в эту же бисеринку и затягиваем.



Руки.
Набираем 8 прозрачных бисеринок и 1 белую на один конец проволоки.

Пропускаем одну белую бисеринку и продеваем конец проволоки, на котором
нанизаны бисеринки в 8 бисеринок и затягиваем.

Плетём вторую руку аналогично первой.
Продеваем концы проволок в 1 белую бисеринку и закрепляем.

Набираем 2 белые бисеринки на любой конец проволоки.



Продеваем бисеринки свободным концом проволоки, затягиваем.

Набираем 3 белые бисеринки на любой конец проволоки.

Продеваем бисеринки свободным концом проволоки, затягиваем.

Набираем 4 белые бисеринки на любой конец проволоки.



Продеваем бисеринки свободным концом проволоки, затягиваем.

Набираем 5 белых бисеринок на любой конец проволоки.

Продеваем бисеринки свободным концом проволоки, затягиваем.

Набираем 6 белых бисеринок на любой конец проволоки.



Продеваем бисеринки свободным концом проволоки, затягиваем.

Набираем 11 жёлтых бисеринок на любой конец проволоки.

Продеваем бисеринки свободным концом проволоки, затягиваем.



Закрепляем оставшиеся концы проволоки по краям поделки и обрезаем ножницами.

Поделка "Ангел" готова.

Для того, чтобы повесить игрушку на ёлку, можно продеть в верхней части игрушки
ленточку или продеть остаток проволоки и нанизать на него 30-40 бисеринок и
закрутить проволоку.



Немного видоизменив схему, добавив дополнительные ряды или поменяв размер или
цвет бисерин, можно сделать много других ангелков и украсить ими ёлку.


